
В Богучанском районе при катании с горы на «санках-плюшках» погибла 15-летняя девочка

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели школьницы в селе Богучаны. Трагедия произошла днем 28 декабря 2014 года, когда десятиклассники вместе со своим учителем физкультуры выехали на лыжную базу покататься на «санках-плюшках». Надувные сани дети взяли на лыжной базе МКОУ ДЮСШ, хотя официально прокатом это учреждение не занимается. Подростки катались с горы, расположенной неподалеку. Гора имеет крутой склон – 30-35 градусов, при этом специально для катания она никак не оборудована. В итоге зимняя забава обернулась настоящей трагедией. Двоих школьников: 15-летнюю девочку и 16-летнего парня - при съезде с горы на «санках-плюшках», унесло в сторону и они врезались в деревянный столб освещения. Подростки были доставлены в районную больницу, но спасти девочку не удалось, от полученной тяжелой травмы головы она скончалась. Парень получил сильные ушибы ног, его жизни и здоровью сейчас ничего не угрожает. В настоящее время опрашиваются все свидетели несчастного случая. Следователям предстоит дать правовую оценку действиям работников лыжной базы и учителю физкультуры. По результатам доследственной проверки будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела.

28 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/883681>